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FAKTEN DES MONATS

Zitat des Monats

„Die Ergebnisse der aktuellen YouGov-Umfrage zeigen, dass 
für die Mehrheit der Deutschen (54 %) das Auto das bevor-
zugte Fortbewegungsmittel ist. Zudem nehmen 31 % der 
Befragten Radfahrer als die rücksichtslosesten Verkehrs- 
teilnehmer wahr. Diese Einschätzung teilen insbesondere 
Autofahrer (37 %) und Fußgänger (33 %).“*
Jörg-Michael Satz, Präsident MOVING International Road Safety Association e. V.

NOVEMBER 2024

Fahrradfahrer haben den schlechtesten Ruf 
Anteil der Befragten, die folgende Verkehrsteilnehmer als am rücksichtslosesten wahrnehmen (in %)

*Alle Personenbezeichnungen gelten für alle Geschlechter. 
Quelle: YouGov, Basis 2.166 Befragte ab 18 Jahren in Deutschland;  
an 100 fehlende Prozentpunkte = „Fußgänger“ und „Weiß nicht“: 27- 30-09.2024
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Insgesamt Überwiegend  
mit Auto  

unterwegs

Überwiegend  
mit Fahrrad 
unterwegs

Überwiegend  
zu Fuß 

unterwegs

Das Fahrrad E-Scotter Das Auto Moped- oder Motorradfahrer


